Iuranusa 1
IIpo 3aTBepaKeHHs 3MICTOBUX NOKA3HUKIB PopMyJIH pO3NOALLY BUAATKIB
JAEP;KaBHOI0 OI0KEeTY HA MIAr0TOBKY axiBuiB Mixk GakyjJbTeTamu
XepCoOHCBKOr0 AePKABHOI0 YHIBEPCUTETY

1. Moka3zumk wmacmrady aissibHOCTI ¢akyabtrery (M;) BCTaHOBIIOETHCS
3QJIKHO B1Jl PO3PaXyHKOBOI KUIBKOCTI 3/100yBauiB BUIIOT OCBITH, SIKI HABYAIOThCS Ha
yMOBax JI€pKaBHOTO 3aMOBJICHHS Ta 3a PaxyHOK KOWITIB ()I3UYHUX Ta HOPUAMYHUX
oci0 ctaHoM Ha 01 >KOBTHSI MONEPEIHBOIO KAJIEHJAPHOIO POKY, MPUHMAETHCS PIBHUM
1,0 Ta BiANOBiIae  KUIBKICHOMY  TMOKa3HUKY, W10  pO3pPaxOBYEThCS  SIK
cepelHbOapU(PMETUYHE PO3PAXYHKOBOI'O KOHTHUHIEHTY CTYJIEHTIB YHIBEPCUTETY 3
ypaxyBaHHSIM «KpOKy». Kpok BCTaHOBIIOETHCS 32 TaKOIO (POPMYIIOIO:

Kpok = KB — Km/N;

ne KB — KOHTUHTEHT HalOUIbIIOTO (haKyIbTeTY,
KM — KOHTUHTeHT HaliMeHIIOTo (haKyIbTEeTY,

N — KUTBKICTh (paKyIbTETIB.

Takum unnoMm, koedimient 1,0 (M; 1) — me:

M; 1= (D1 + D2 +...)/N = Kpox,

ne @1, @2 — kiTbKICHUN MOKa3HUK (PaKyIbTeTy,
N — KUIBKICTh (haKyJIbTETIB

M, Kinvkicms 3000y6auie

0,8 < M; 0,9 min

0,9 M; 1min — Kpok

1,0 (D1 + D2 +...)/N + Kpok

1,1 M; 1 max + 2Kpok

1,2 M; 1,1 max + 2Kpoxk

1,3 M; 1,2 max + 2Kpok

1,4 M; 1,3 max + 2Kpok

1,5 M; 1,4 max + 2Kpok

MIN — HOKHS MeKa 00J1acTi 3HaYCHHS Koe]illieHTa,
Max — BepxHs Mexa 00JacTi 3HAaYCHHsI KoeillieHTa



2. Iloka3Huk HaykoBoi aisuibHOCTI ¢akyabtery (Hi) BU3HAYaeThCs 3aJEKHO
BiJl OOCATYy HAAXOJKEHb N0 CIEUIaJbHOTO (OHIY 3a pe3yJbTaTaMHU HAyKOBUX Ta
HAayKOBO-TEXHIYHUX pOOIT 32 MPOEKTAMU MDKHAPOAHOTO CHIBPOOITHUIITBA,
pe3ysbTaTaMi HAyKOBUX 1 HAYKOBO-TEXHIYHUX POOIT 32 TOCIOIapChKUMHU J1I0TrOBOpaMu
Ta 3a pe3yJbTaTaMM HaJaHHS HayKoBHX mociyr Ha ogHoro HIIII 3a ocHOBHUM Micliem
podotu (OHIL) y cepennbomy 3a momnepeaHid KaJeHIApHUM piK 1 NpUAMAa€EThCS

2

PIBHUM:

H, Oocaz Haoxo0rcenv 00 cneyiaibHO20 PoHOy
08 |fKILO OHII; ne nepesuirye 500 rpuBeHb HA OHY 0CO0Y
09 |fKWO OHII; nopisuioe 501-1000 rpuBeHb Ha OJIHY 0COOY

1,0 | Ko OHII; nopisatoe 1001-2000 rpuBeHb Ha OAHY 0COOY
11 |fKuwo OHII; nopisatoe 2001-4000 rpuBeHbL HA OAHY O0COOY

12 |fKIWO OHII; nopisutoe 4001-7000 rpuBeHb HA OAHY O0COOY

1,3 | AKIO OHII; nopieatoe 7001-15 000 rpuBeHb Ha OJIHY 0COOY
1,4 |#KIO OHII; nopisatoe 15 001-20 000 rpuBeHb Ha OJHY 0COOY
15 | KO OHII; nepesumnrye 20 001 rpuBeHb Ha OJIHY 0COOY




3. [Toka3Huk MixkHApoOAHOI AisibHOCTI pakyabTery (MB)).

OCHOBHMM MOKAa3HUKOM € LUTYBAaHHS B HayKOMETpUYHHMX Oazax Scopus Ta WoS
BHKJIQ/IaviB, K1 aCOMIOI0ThCS 3 XY, Ta BCTAHOBITIOETHCS 32 TaKOIO (DOPMYIIOTO:
MBi¢ = LIs + Lw,

ne MBi¢d — mokazHUK MI>XXHAPOIHOT MisUTBHOCTI (haKyIbTETY,

I{s — muTyBanHs B 6a3i Scopus,

[Iw — nutyBanns B 6a3i Web of Science.

IMoka3zuuk MizkHapoaHoi aistibHOCTI (MB;) mnpuiimaetscst piBaum 1,0 Ta
BIJINIOBIJIa€ KUTbKICHOMY MOKA3HHUKY, 10 PO3paxoOBY€EThCS AK
cepenHboapuMeTUYHE T[OKA3HUKIB MDKHAPOJHOI  JISIIBHOCTI  (DaKyJIbTETIB
YHIBEPCUTETY 3 YpaxyBaHHIM «KpOKy». KpOK BCTaHOBIIOETbCS 3a TaKOIO
hopmyIoro:

Kpok = MB;B — MB;M/N;

ne MBiB — KOHTUHT€HT HaUOLIBIIOrO (aKyIbTETY,

MBiM — KOHTUHT€HT HaliMEHIIOTO (PaKyJIbTETY,

N — KUIBKICTh (haKyJIbTETIB.

Taxkum unHOM, Koedimient 1,0 (MB; 1) - e

MBi 1 = (MBip 1 + MBid 2+...)/N+ Kpok

ne MBid 1, MBi¢ 2... — mokazHHK MI>KHApOHOT A1STILHOCTI KOKHOTO (haKyJIbTEeTY,
N — KiTbKICTh (haKyJIbTETIB.

MB; Hokaznuk mixicHapooHnoi oianbHocmi
0,8 |<MBi0,9min

0,9 | MBi 1min — Kpok

1,0 | (MBid 1 + MBid 2+...)/N+ Kpok

1,1 | MB; 1Imax + 2Kpok

1,2 | MB;i 1,1 max + 2Kpok

1,3 | MB; 1,2 max + 2Kpok

1,4 | MBi 1,3 max + 2Kpoxk

1,5 | MBi14max + 2Kpok

IIpoekT pimeHHs:

3aTBepaAUTH 3MICTOBI MOKa3HUKH DOpPMYIH pO3MOALUTY BHAATKIB JEPHKABHOTO
Oro/pKeTy Ha MIATOTOBKY (paxiBIiB MK (akymbreraMu XEpCOHCHKOTO JEP’KaBHOTO
YHIBEPCUTETY.





